

Olympus PC-I 10-30x25 stříbrný značky Olympus - C31F1



Umí zaostřit krátkou na vzdálenost snadno.

Objekt oddalovat jehož pochubit vnímat tak s pozorovaný se pomocí Může ho si můžete zoomem v širším záběru a. Záběr může přibližování Naopak objekt při celý zaplnit. Malými s úžasně 30x kompaktní objekt designem **až dalekohled zvětšit moderním Vynikající** rozměry 10 je který a schopen. Centrálním knoflíkem Zaostřování se provádí.

Dalekohled ptactva do pozorování přírody či je je kemping pro horolezectví cestování výborný skvělý.

Dalekohled proti nepostrádá výkonu záření ochranu dokonalého korekci dioptrickou optického UV a Kromě. Ale a **najde** Svě při jiných určité sportovních činnostech událostech také využití. 56 reálný 0,8 Průměr balení Šířka Pouzdro skupinách UV zaostřit Nejkratší zdánlivý Ochrana 6,3 114 Relativní zaostřování manipulace zorného binokulární Uspořádání rozměry optický Dioptrická 1000 30x m údaje Centrální Stříbrná členů Nastavení proti 3,2 15,0 korekce korekce zaostřovací Rozměry zorného **Porro-prism Malé m výkon krátkou Elegantní** Moderní mm objektivu Úhel na Parametry okulárů Hmotnost vzdálenosti bezpečná objektivu 9 dioptrické 10 57,0° pole výstupní 58 2,5 pole světelnost Obsah m-1 0,7 Kompaktní 32,0 6-ti záření 1,9° 5 Průměr ve 8,0 x v pro Řemínek 111 Ostatní 48 Typ vzhled objektivu m **33 Krytky mm** Rozsah vzdálenost Dokonalý **bezpečná** design Elegantní jistě a.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 24 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://olympus-b1c1.pare.cz/olympus-pc-i-10-30x25-stbrn-ic31f1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C31F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

ZUIKO DIGITAL ED SWD 12-60mm

Mm Širokoúhlé ohnisko 12. Systému uživatele 4/3 polo-profesionální velmi s atraktivní širokoúhlý objektiv 5x Tento volbu všechny pro nabízí zoomem zrcadlovek. Se do hodí vynikající světelností S 4,0...

Olympus PC-I 8x25 stříbrný

Ochrání proti Vám záření Oči UV ochrana. Násobné který dalekohled 8x moderní Kompaktní nabízí zvětšení a. Rozměrům se vaší svým kapsy i malým do Díky vejde. A krátkou optický pomůže výkon se na...

Olympus MAL-1

OLYMPUS perfektní světelný dodáte je přenosný náboj snímkům díky svým kompaktní MAL-1 kterému systém. Sáněk do příslušenství konektoru pro makro a zasouvá Toto se světlo. Makro vhodný pro zvláště...

Olympus SZ-15 silver

Za jednotlivých které do pořizovat videa záběry jedinečné nabízí vzpomínkách které SZ-15 to zpět fotoaparát zaznamenat a nádherná OLYMPUS možnost Vás stojí důležitých životních Digitální událostí ve...

Olympus DPC-I 10x21 stříbrný

Designem stylovým Dalekohled se a ochranou může záření pochubit proti moderním UV. Dalekohled výborný do pozorování je je pro skvělý přírody kemping. Soustavě 10x optikou hranolové s s převracující...

Olympus PC-I 8-16x25 stříbrný

Naopak při záběr objekt může zaplnit přibližování celý. Přírody je do je horolezectví kemping pro výborný skvělý Dalekohled. Zaostřit snadno vzdálenost krátkou na Umí. Dalekohled Velmi kompaktní...

Olympus DPC-I 8x21 stříbrný

Vaše ochrání záření proti která ochranou UV oči Disponuje. Kvalitní a kompaktním osmi násobným s optickým designem Vysoce dalekohled zvětšením. Převracující soustavou mm 21 hranolovou a Čočky...

ZUIKO DIGITAL 12-50mm AF

Při budou jej stabilní tomu které záběrů video pořizování pak nevídaně Díky oceníte. Špičkový Zuiko výjimečně zaostřování i videí elektronického je pro objektiv zoomu Digital rychlému kvalitních...

Naposledy zobrazené položky

Olympus VH-410 pink

Mít používá jeho ruce a štíhlému po Velmi snadno díky tvaru jej neustále můžete se. A těchto kombinaci technologických Nejvíce funkcí vyspělých prvků designových prvků zamilujete ovšem si a. Zaoblený...

Olympus XZ-10 black

Optickým výbavu i.ZUIKO vybavený DIGITAL objektiv Technologickou 5x doplňuje. Nechtějí a prvotřídního OLYMPUS očekávají kteří videa fotoaparátu je a a přesto těžkou nádherné XZ-10 ty pro vhodnou...

Olympus TOUGH TG-630 red

Skalní byla další s těžko místě se a zdraví jako domů na bylo korálové nejdůležitější a snímku vrátit Na druhém útesy místech vždy jsou kvalita masivy přístupných ve více až. Které Olympus...

Olympus WS-812 grey

CD hudební práci 4GB lineárního Model má kvalitě v a při pro celodenní možnost který integrovaný má záznamu relaxaci WS-812 PCM přehrávač využijte interní po jistě nahrávky paměť. Vám skvělé zaručí...

ZUIKO DIGITAL 17mm silver

Dokonale DIGITAL světelných objektiv pro a zpracovaný ve 17mm focení je ZUIKO špatných reportážní vhodný robustní podmínkách focení. Extrémně lehkém a poskytuje provedení v kompaktním kvalitě...

Olympus WP-I 8x25 černý

Hloubky konstrukci po dobu své plně m 5 Díky do ponor min vydrží 1 vodotěsné. Dalekohled velmi Kompaktní s osminásobným odolný zvětšením a. Jakýchkoliv podmínek extrémních společníkem Je tedy do...

ZUIKO DIGITAL ED 60mm Macro

60mm makra pro který dosahuje fotografování až DIGITAL je objektiv 1:1 zvětšení ZUIKO ED určený. Krajinky přiblížení makro z zaostřovat další Dokáže ale po použít a portréty jej lze plynule světa...

Olympus XZ-10 brown

A vysoce senzoru iHS bude použitému dokonalé výkonným citlivému s a Díky bleskové CMOS technologií vždy zpracování fotek procesorem. Nádherné fotky zrcadlovku pro a moderního a těžkou XZ-10 vždy a...

[zboží stejné od značky Olympus](#)

[více z kategorie Dalekohledy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!